

我的姜堰APP

最懂姜堰 最懂您



扫码下载APP

聚焦固本强基 聚焦中心大局 聚焦精准精细

区委老干部局奋力书写老干部工作新答卷

本报讯(特约记者 叶沐熔)全区2023年度高质量发展总结检视暨2024年争先先进位推进会召开后,区委老干部局迅速传达学习会议精神,结合新时代老干部工作新要求,坚持“三聚焦三聚力”,突出重点,靶向施策,扎实推进全区老干部工作取得新进展新成效。

聚焦固本强基,聚力提升离退休干部党建实效性。落实离退休干部党组织质量提升相关要求,持续巩固基层支部政治功能和组织功能。着力强化政治建设,将理论武装与常态长效开展党史学习教育相结合,引导老同志坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。细化目标任务,坚持一线督导,务实推进离退休干部党员党纪学习教育,引导老同志学纪、知纪、明纪、守纪。着力强化组织建设。依托“堰上银盟”“银聚力”党建联合体等工作载体,深入推进“标准+示范”建设,着力抓好“共绘新蓝图,银发谱新篇”主题党日等活动,促进支部工作提质增效。着力强化队伍建设。

着眼“四强”“四好”“三过硬”要求,构建选、育、管工作闭环,落实支部书记和联络员工作备案制度,精心举办全区党支部书记培训班,规范联络员履职清单,推动骨干队伍更好履职尽责。

聚焦中心大局,聚力提升老干部发挥作用贡献度。以推进“银发生辉·银龄行动”为契机,不断为“老有所为”创造便利条件。致力优化平台载体。持续推进“银发工作室”建设,拓展作用发挥“硬”平台。实施“银发引堰归”“银龄双助力”“银发家庭档案”等特色项目,为老同志持续发挥余热构建“软”平台。致力壮大银发力量。结合“荣退+报到”,引导新退休干部加入志愿服务组织,同时动员涉老组织老同志参与志愿服务,充实“银发人才库”。致力强化激励保障。统筹现有资源,优化礼遇机制,持续探索志愿服务积分兑换、老干部大学优先报名等举措,积极为优秀志愿服务代表争取各类表彰荣誉,激励更多老干部发挥余热。

聚焦精准精细,聚力提升老

干部服务保障幸福感。坚持需求导向,不断提升服务质效,与时俱进做好服务保障工作。突出源头关爱。持续办好区管干部集中荣退仪式,着力上好“退休第一课”、定好退休新目标、选好退休新驿站,构建新退休干部“源头关爱链”。突出资源整合。加强与职能部门、社会养老服务机构合作交流,深化离休干部“一小时定制服务”,为老干部办理“孝心卡”、配备“养老顾问”,进一步拓展服务内容。高质量推进老干部学习活动新场所建设,强化学习、活动等各类资源供给。突出机制完善。优化结对联系机制,全面推动老干部工作者、镇街部门职能科室负责人挂联服务老干部,切实增强服务保障力量。围绕老干部所需所盼,适时召开离退休干部工作领导小组会议,进一步完善关心关爱老干部相关举措,为高质量开展服务保障工作提供制度支撑。



6月26日,姜堰区老干部“庆七一·颂党恩”书画摄影作品展在区美术馆举行,此次共展出书画作品114幅、摄影作品40幅。老干部们以笔传情、以画达意,用一幅幅精美的书画摄影作品抒发炽热的爱党爱国情怀。
叶沐熔 摄

短波快递

6月25日,区委老干部局开展“讲规矩 守纪律 走在前 做表率”主题党日。
(唐勇)

日前,区老干部大学组织各教学班级开展期末学习成果展示活动,进一步优化学员学习体验。
(吴双)

6月份,区委老干部局持续组织“流动党校”开展送学上门,助力离退休干部党员开展党纪学习教育。
(叶沐熔)

区科协组织科技工作者代表参观科学家精神教育基地

本报讯(通讯员 尚武云)在今年全国“科技工作者日”系列活动期间,区科协组织开展以“弘扬科学家精神,勇当高水平科技自立自强排头兵”为主题的科技工作者代表参观科学家精神教育基地暨慰问活动。区科协党组书记、主席黄辰,副主席刘昊宸,各镇(街道、园区)科协相关工作人员,以及科技工作者代表参加活动。

科技工作者们参观了溱潼院士旧居科学家精神教育基地。这是院士李德仁、李德毅、

李德群三兄弟的旧居,讲述他们幼时求学、投身科研、报效祖国的故事,让人深感震撼。在参观过程中,他们聆听讲解员的介绍,仔细观看陈列展示的珍贵资料和实物,深入了解了科学家们的成长历程和伟大成就。

随后,科技工作者们走访慰问江苏苏中药业集团股份有限公司、江苏维锂新能源材料有限公司、区第二实验小学教育集团、姜堰中医院、江苏鸿程食用菌科技有限公司、江苏姜丰种业

有限公司等多家单位。

活动中,黄辰与科技工作者们深入交流,了解他们的工作进展、科研成果以及面临的挑战。他表示,科协将一如既往地为广大科技工作者们提供全方位的支持和服务,助力他们在科研道路上不断前进。

此次活动不仅传递了区科协的温暖与关怀,更彰显了对科技人才的高度重视,进一步激发广大科技工作者的创新热情和奋斗精神,为推动科技事业蓬勃发展注入强大动力。

“蒲公英”科技博士服务团为企业注入创新活力

本报讯(通讯员 尚武云)6月26日,市科协与区科协联合邀请泰州市“蒲公英”科技博士服务团深入科技型中小微企业开展调研,助力企业创新与发展。

在江苏永佳现代农业科技有限公司、江苏华夏瑞泰医疗器械有限公司等企业,泰州学院的邢晓阳、陈圣峰两位博士在企业负责人和技术人员的引领下,沿着生产线逐步前行,仔细观察每一个生产环节。走访过程中,博士们与企业技术人员深入交流,详细了解企业在技术创新、产品研发、市场拓展等情况,对企业提出的技术难题,结合自身的专业知识,提出了一系列具有创新性和可行性的改进建议,有望显著提高产品的质量和生产效率。

此次活动进一步加强了“蒲公英”科技博士服务团与企业之间的联系与合作,为今后更好地服务企业、推动产业发展奠定了坚实的基础。

梁徐街道科技政策“送上门” 问企需求“面对面”

本报讯(通讯员 陈尚威)日前,梁徐街道科协开展科技政策“送上门”、问企需求“面对面”活动,着力提高服务效率和质量,解决企业科技创新中的难题,助力企业高质量发展。

在泰州市天力铁芯制造有限公司,街道科协有关负责人详细询问企业生产经营、自主创新、科技研发投入以及高新技术企业申报准备情况,结合企业当前面临

的困难,详细解读省级科技计划项目申报等最新科技政策,帮助企业了解政策内容并申请相关资金。同时及时将最新的政策送到企业,确保企业能够第一时间了解政策动态,抢抓发展机遇。

在江苏华电管道设备有限公司,街道科协有关负责人与企业技术负责人深入探讨新产品的研发进展和解决困难的途径,帮助企业综合评估优势潜力、整合研发

资源,并按照相关科技计划项目的要求,打磨、提炼企业的关键核心技术,提高科技项目申报成功率。

接下来,梁徐街道科协将进一步加强对科技政策精准推送,提高政策的知晓率、覆盖率和实施效果,为企业提供更好的服务和支持。



更多新闻

日前,溱湖海昌海洋馆宣讲团专家走进梁徐中心小学,举办关于海洋知识的讲座。

日前,区供电公司开展“计量守护童心·520爱心公益行”计量日公益活动。